
DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM VI 
 
 
ZADAVATEL: Obec Moravany 
Sídlem:  Vnitřní 49/18, 664 48 Moravany 
Zastoupený:  RNDr. Marií Barešovou, starostkou 
IČO:   00282120 
  
 
VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: 
„Moravany – dostavba kanalizace“ 
 
  
Jako osoba pověřená výkonem zadavatelských činností Vám zasílám v souladu s ust. § 49 zákona č. 
137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) dodatečné 
informace poskytnuté zadavatelem k výše uvedené veřejné zakázce na stavební práce zadávané v 
otevřeném řízení pod evidenčním číslem 629953. 
 
 
Dotaz č. 1 
Na stavbě Kanalizace Moravany – dostavba, v objektu SO 1.03 je následující položka: 

  
42 90001 Přeložka 

elektrického 
vedení a 
osvětlení ve 
spojovací uličce 
mezi ul. Květnou 
a Žitnou ks 1,00     vlastní vlastní 

   
K této položce není žádná specifikace (délka, materiál, příp.provizorní  zásobování, dimenze…). 
Prosím o sdělení bližší specifikace potřebné k nacenění položky. 
 
Odpov ěď č. 1  
Viz odpověď č. 2 
 
 
Dotaz č. 2 
V rámci dodatečných informací číslo 3 bylo na dotazy týkající se upřesnění obsahu položky č. 42 v SO 
1.03 Gravitační stoka splašk. kanalizace S2.02 odpovídáno následovně: 
 
Odpověď č. 2 
Součástí je přeložka dle soupisu prací, dodávek a služeb. V rozsahu 180m CYKY-O 2x2,5 a 540m 
CYKY-J 4x16.                                       
 
Odpověď č. 12 
Součástí je přeložka dle soupisu prací, dodávek a služeb. V rozsahu 180m CYKY-O 2x2,5 a 180m 
CYKY-J 4x16 
 
Odpověď č. 16 
Součástí je přeložka dle soupisu prací, dodávek a služeb. V rozsahu 180m CYKY-O 2x2,5 a 540m 
CYKY-J 4x16 
 
Dotaz: 
Na základě uvedených odpovědí žádáme o jasné formulování dané položky č. 42 v SO 1.03 
Gravitační stoka splašk. kanalizace S2.02.  

 
 
Dle již uveřejněných odpovědí by mohl dodavatel nabýt dojmu, že má ocenit pouhé uložení kabelů do 
země. Ze situace na místě samém je však více než zřejmé, že vzhledem k prostorovým podmínkám a 



hloubce uložení jednotlivých kanalizací (splašková v hloubce cca 2,50 m a dešťová v hloubce cca 3,60 
m) není možné provést výkopové práce bez demontáže stávajících sloupů, na kterých je kromě NN i 
veřejné osvětlení.  
Žádáme tedy zadavatele o upřesnění rozsahu prováděných prací v rámci této položky a to konkrétně 
s ohledem ke stávajícím sloupům. Zda budou sloupy demontovány a posléze znovu osazeny či 
vyměněny za nové pro montáž VO nebo bude provedeno jejich statické zajištění po dobu výstavby, 
které však s přihlédnutím k již uvedeným prostorovým podmínkám a nutnosti záboru i vedlejších 
pozemků nemusí být dostatečným řešením. 
 
Odpov ěď č. 2 
Součástí je přeložka dle soupisu prací, dodávek a služeb. V rozsahu 180m CYKY-O 2x2,5 a 540m 
CYKY-J 4x16. Dojde k demontáži sloupů vedení a přeložení, neboť dojde k dotčení těchto objektů 
stavbou. Zhotovitel je povinen v této položce ocenit veškerý materiál a práce spojené s realizací této 
položky. 
 
 
Dotaz č. 3 
V rámci výstavby splaškové a dešťové kanalizace v úseku mezi ulicí Květnou a Žitnou (SŠ13 až 
SŠ17, resp. DŠ13 až DŠ17) bude proveden výkop v těsné blízkosti některých drobných objektů (nízké 
zídky), vysoké zdi, podezdívky plotů, samostatně stojící garáž a zděné budovy či přímo ke kolizi 
s těmito objekty (sloupy VO). Tyto kolize budou následkem prostorových možností této spojovací 
uličky a to zejména na obou jejích koncích. Od ulice Květné je po obou stranách nízká zídka a posléze 
po levé straně samostatně stojící garáž a po pravé straně vysoká zeď. Od ulice Žitné se jedná 
převážně o pravou stranu a při ní stojící částečně zděný plot a poté na levé straně stojící objekt 
větších rozměrů. Dle situace bude těsně vedle objektů, zdí, zídek, podezdívek plotů a sloupů VO 
proveden výkop pro splaškovou a dešťovou kanalizaci. Ve výkazu výměr však chybí položka 
zohledňující nutnost provedení statického zajištění či provedení demolice a opětovné výstavby 
zasažených objektů a pasport jednotlivých objektů. 
Dotaz: 
Žádáme zadavatele o informaci, v jakém rozsahu má být proveden pasport objektů, a zároveň si 
dovolujeme upozornit, že v rámci výstavby inženýrských sítí v intravilánu by vyčíslení těchto nákladů 
mělo být provedeno v samostatné položce a nikoliv formou rozpuštění nákladů do stávajících položek 
výkazu výměr a to z důvodu objektivity a reálnosti uvedené ceny. 
Ze stejného důvodu žádáme zadavatele o určení rozsahu prací potřebných k provedení statického 
zajištění objektů (či jejich demolice a opětovné výstavby), které jsou reálně ohroženy výstavbou 
kanalizací a to nejen v uvedeném příkladu, ale v rámci celé stavby. 



                                    

 
 
 
 
 



 

 
 
 

 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
Odpov ěď č. 3 
V technické zprávě je uvedena potřeba ručního kopání v rizikových místech, které zabrání poruše 
okolních objektů, v případě porušení je stavební firma povinna uvést objekty do původního stavu. 
 
 
Dotaz č. 4 
Pro výběrové řízení na zakázku: "Moravany - dostavba kanalizace"  prosíme o upřesnění potrubí 
DN300 v rozpočtu SO 1.01 položka s poř.č.19. Máme naceňovat potrubí PE a nebo PP? 
Dále máme dotaz kolik sloupů VO se bude překládat? 



 
Odpov ěď č. 4 
Jedná se o přeložku, pochopitelně se bude zasahovat do sloupů, budou přeloženy 3 sloupy . Jedná 
se o překlep, správně má být uvedeno PP. Zadavatel v této části upravuje Soupis stavebních prací, 
dodávek a služeb s výkazem výměr. 
 
 
Dotaz č. 5 
V rámci dodatečných informací číslo 5 došlo ke změně výkazu výměr v SO 1.01 Gravitační stoka 
splašk. kanalizace S1.01. 
Z jakého důvodu došlo ke změně položky číslo 19. 
Původní výkaz výměr zaslaný na základě dodatečných informací č. 3 uvádí: 

19 871375290X00 Potr.PP DN300 m 145,04 827-1 RTS  
Výkaz vým ěr zaslaný s dodate čnými informacemi číslo 5 uvádí: 

19 871375221U00 Potr.PE DN300 m 145,04 827-1 RTS  
Dotaz: 
Jaké potrubí má uchazeč ocenit? PP dle zadávací dokumentace a dále odpovědi na dotaz číslo 10 
v dodatečných informacích číslo 3 nebo PE dle změněného výkazu výměr zaslaného v dodatečných 
informacích číslo 5? 
Dále zdvořile žádáme zadavatele, aby při změně výkazu výměr (úpravě zadávacích podmínek) 
prodloužil lhůtu pro podání nabídek v takové míře, aby uchazeč měl možnost a čas upravené zadání, 
vč. upraveného výkazu výměr prostudovat a vznést případné další dotazy na upravené zadání 
v souladu s § 49 odst. 1 zákona. 
Při doručení dodatečných informací č. 5 dne 23.5.2016 v 14:21 hod. a prodloužení lhůty pro podání 
nabídek do 30.5.2016 do 15:00 hod. není uchazečům dán dostatečný prostor na prostudování změn a 
vznesení případných dotazů. 
 
Odpov ěď č. 5 
Jedná se o překlep, správně má být uvedeno PP. Zadavatel v této části upravuje Soupis stavebních 
prací, dodávek a služeb s výkazem výměr. 
 
Zadavatel postupuje zcela v souladu se zákonem, když v případě úpravy zadávacích podmínek 
upravuje lhůtu pro podání nabídek přiměřeně dle povahy provedené úpravy. Provedené úpravy nejsou 
takového charakteru, že by vyžadovaly delší prodloužení lhůty. Lhůta pro podání nabídek je 
stanovena v souladu se zákonem a plyne od 29.4.2016, což je pro řádné zpracování nabídky 
dostatečná doba. 
 
 
Dotaz č. 6 
V rámci dodatečných informací číslo 3 došlo ke změně výkazu výměr v SO 02-62 Dešťová kanalizace 
DS1 - trasa A. 
Dotaz: 
Z jakého důvodu došlo ke změně položky číslo 39? 
Původní výkaz výměr ze zadávací dokumentace uvádí: 

39 998276101R00 Přesun hmot, trubní vedení plastová, otevř. výkop t 963,69 801-1 RTS  
Výkaz výměr zaslaný s dodatečnými informacemi číslo 3 uvádí: 

39 998276101R00 Přesun hmot, trubní vedení plastová, otevř. výkop t 1 084,99 801-1 RTS  
 
Odpov ěď č. 6 
Viz odpověď č. 13 Dodatečných informací III. Platí výměra dle DI III. 
 
 
Zadavatel provedl úpravu zadávacích podmínek a v so uladu s ustanovením § 40 odst. 2 zákona 
prodlužuje lh ůtu pro podání nabídek do 1.6.2016 do 16:00 hodin. Uchazeči jsou povinni výše 
uvedené změny ve svých nabídkách zohlednit a použít Soupis stavebních prací, dodávek a služeb 
s výkazem výměr dle těchto dodatečných informací. 
 
 
 
 



Přílohy: 
Příloha č. 1 Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr dle DI VI 
 
 
V Brně dne 25.5.2016 
 
 
 
 
 

Mgr. Alice Otáhalová 
CETKOVSKY s.r.o. 

(osoba pověřená výkonem zadavatelských činností) 
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